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ATA DA 52a (QUINOUAGÉSIMA SEGUNDA ) SESSÃO ORDINÁRIA PA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 1 Io (décimo primeiro) dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da 

Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março n° 

74/76, nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso Silva e os demais 

Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Josinaldo de Araújo Silva, José Cândido da Silva, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico e rogando a proteção divina, 

iniciou os trabalhos da Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em 

discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será 

disponibilizado aos Senhores Vereadores. Ofício n° 130/2022 que encaminha Projeto de Lei 

n° 17/2022 que Altera o artigo 4o da Lei n° 1.085 de 15 de dezembro de 2021 e dá outras 

providências. Lido o oficio e o Projeto, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto acima citado 

para as Comissões Permanentes Competentes apresentarem seus Pareceres. Ofício n° 131/2022 

que encaminha projetos de Lei n° 18 e 19/2022. Ementa do Projeto de Lei n° 18/2022 - Estima 

a receita e Fixa a Despesa sobre a lei Orçamentária para o exercício de 2023 e dá outras 

providências. Ementa do Projeto de Lei n° 19/2022 - Revisa, para o exercício de 2023, o Plano 

Plurianual 2021/2025 do Município de Ferreiros. Lido o ofício e os Projetos, o Sr. Presidente 

encaminhou os Projetos acima citados para as Comissãoes Permanentes Competentes e 

comunicou que os Projetos não foram lidos por completo por serem extensos mas que, ficará 

nesta casa à disposição de todos. Leitura da resposta do Poder Executivo aos Requerimentos
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apresentados nesta Casa. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do 

expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Vereadores inscritos no expediente. 

Usaram a palavra os Edis: Josinaldo de Araújo Silva, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses que 

deixou um apelo ao Município para que veja a questão dos buracos no Loteamento Moriáh, 

que já  nem é mais buraco e sim cratera. Usaram ainda a palavra os Edis Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior e José Davi Veloso Silva. Em seguida, não 

havendo mais nenhum vereador inscrito para usar a palavra, no expediente e nenhuma matéria 

constava para discussão ou votação na ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente passou para as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra os Edis: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Wagner Rosendo da Costa, José Cândido da Silva, 

que mais uma vez deixou um apelo à COMPESA, para que quando ligar a água mande alguém 

lá no Portal e no Pará para olhar o vazamento existente naquela localidade. O Edil deixou mais 

um apelo a Secretária de Saúde para que vá lá no Portal e veja uma fossa jorrando na rua, o 

mesmo solicita que alguém vá lá e veja o que pode ser feito por aquela população e também já 

tá sendo feito outro loteamento novo, o Edil solicita ao prefeito que junto com seu grupo tente 

fazer algo antes que o povo comece a construir ali, que converse com o dono desse loteamento 

e peça para que deixe uma área de terra e faça um fossão para que evite de estar jorrando água 

suja a céu aberto. Mais um apelo deixado pelo Edil ao Secretário de Administração é para que 

dê uma olhada ali na travessa Santo Antonio que dá acesso à Barão de Itambé para que veja a 

situação de um buraco ali do lado da casa do Sr. conhecido como Titã. Ainda usou a palavra o 

Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e o Presidente da Casa, Sr. Gilcelio Oliveira 

Pontes. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente sessão às 22h06min (vinte e duas horas e seis minutos). A presente sessão 

tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 11/10/2022, arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Io (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo 

Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente 

e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 11 de outubro de 2022.
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